
Ŧŕİ Ŧį

ĭ
× į

Ŀ Ŧİ

ĳ

Ŧĵ

ĭ
Ŧį

ĭ
ĭ į ĵ

ǣĽǵľ ŀ Įǵį ŁİǵŁı ǣ �Ľĭľ

Ĳ ĳ Ĵ ĵ ĭĶ

ńǞǫŅ

Ǟĭ ŀ Į ǞĮǞİ ŀ įĲ

ŦǞį

Ǟĳ

ĭ ŕŦį į įŕŦį ĵ

ǣĽǵľ ŀ

ű

Ų

ų

Ŵ
Ŵ

ĮǵŁǞ Ľǵ ≤ Ŀĭľ

ǵĮ ĿıǵĿǞ Ľǵ ŏ Ŀĭľ

Ǟ

ĭ Į į İ ı

이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

o e
32

A, = 2

A3 = G
1 " = 3

계산 전 생각 : 無
i. f = q

계산 전 생각 : A . 알고 A3 앎 → r
'

을 알고 있으니까 내 앎

ofin ) = 62 t 4

계산 전 생각 : 無
fl- 1 - ) = A - 2

→ a = 4
fl - 1 t ) = 6 - a

계산 전 생각 : 無



ǣĽǵľ ŀ Įǵį ŁįǵĮ ĿĭĮǵŁĭ

ą Ǫ ą ŁǪ

ĭį ĭİ ĭı ĭĲ ĭĳ

ŦĮ

ƥ
Ŏ Ɲ Ŏ ƥ Ɲ ŦĭĿsinƝ

sinƝ
ĿŦĭŁsinƝ

sinƝ
ŀ İ

cosƝ

ĿŦį

ŕŦį
Ŀ Ŧį

ĭ
Ķ Ŧį

ĭ
Ŧį

ŕŦį

ńǞǫŅ Ǟĭ ŀ Ŀİ ǫ

Š
Ǩ ŀ ĭ

ǫ

ŦǞǨ ǞǨŁ ĭ

ǞǨŁ ĭ ĿǞǨ
ŀ Ŧǫ

ĭ

Ǟĭį

Ŀĵ Ŀĳ Ŀı Ŀį Ŀĭ

이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

of
M) = 6sit Ga - 12

6 (sit n - 2 ) On+ 2

- 1

→ H2 ) = - 16 t 12 t 24 t ) = z ,
点 값 - di = f

+ / f ( 1 ) = 2 t 3 - 12 t 1 = - 6

tone at艸幽
15,

,

계산 전 생각 :
'
匪

-
1 以艸 핚

I I I I
They

卞一縞'

n = 12 →
- f - f = I

i
. A13 = - 3

계산 전 생각 : 약분하고 Telescope 하면 일반함 나오겠다 !

o.
.sin O x - x (H sina.tt sin O ) = 41 - sin20

12 sin o

Sin ' O = 2 - z sin20

→ sie = 25

(050 = f

∴ cost = 一言

계산 전 생각 : 1 - sin
'

,
sin 등 5in 만으로 표현가능

∴ Cos 값 0k
.



ǣĽǵľ

lim
ǵ →Ķ
Ŧǵ

ǣĽǵľ
ŀ lim

ǵ →ĭ
ŦǵĿĭ

ǣĽǵľ
ŀ ĭ

ǣĽĮľ

İ Ĳ Ĵ ĭĶ ĭĮ

P Ǳ Ǳ ŏ Ķ

ǳĽǱľ

ǳĽǱľ ŀ ĿİǱį ŁĭĮǱĮ

Ǳ ŀ Ǩ P ĭĮ Ǳ ŀ įǨ

Ǳ ŀ İǨ P Ǩ

Įį Įı Įĳ Įĵ įĭ

Ǟ ǟ Ƕ ŀ Ǟsinǟƥǵ ĽĶ ≤ ǵ ≤ Ŧǟ

į ľ
Ƕ ŀ Ǟ A B

OAB ı OA

OB Ŧİ

ı
ǞŁǟ

O

ĭ Į į İ ı

이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

참고 TOP IC : 다항함수 well known
.

.li '
t.name. - in O'

Eis → a in
I

~ i
. A = 2

f (2 ) = 2 × 2 × ? × 1
, 1

, i

= 6 . .

. .

. .

계산 전 생각 : 기울기 같음 → 변곡점대칭
.

' '

i i

. .

항슛값도 같음 → fkf t
5

26 I

tip n
변눯

. 요런 그림

IT
: 1 기울기 ) : 근까지 거리의 곱 → ( f 뺨D

郊玔 계산 전 생각 : 00AB 넓이 → 높이 : a 표현

f ' 11 ) = 40

non n P : 6로 표현

기울기 → 높이 : a 표현

△a : b 표현

- 4t21 t - 3 )

→
h
0 3 S = IX I x A = 5 → a = 56

기울기 :
오 x £51t女瓦t

26

2A6 × f = i → zab = i
Alt ) = - 12t2t 24t

5
- Rk

'

t 24 k = 12 → k = 1 A6 = I

SH) = .tt 4t3 t (
562 = i → b =

'

z

5
5 14 ) = - 44 t 44t ( a =

z

_
( S ( 3 ) = - 34 t 4 × 34 t C
-

-> 108 - 81 = 27

계산 전 생각 : AH )
, 51t ) 가 대놓고 주어짐 .

k 구하고 SK ) 에 매입



ǣĽǵľ ǵ

ǵǣĽǵľ ŀ Įǵį ŁǞǵĮ ŁįǞŁŔ
ĭ

ǵ

ǣĽǱľǡǱ

ǣĽĭľ ŀŔ
Ķ

ĭ

ǣĽǱľǡǱ ǞŁǣĽįľ

Ǟ

ı Ĳ ĳ Ĵ ĵ

ĮŕŦĳ ∠A ŀ Ŧį

ƥ

ABC A BC D

sinĽ∠BCDľ ŀŦĳ

ĮŕŦĳ ŦBDŁŦCD

ŦĮ

ĭĵ
ĭĶ ŦĮ

Įĭ
ĭĭ ŦĮ

Įį

이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

o

계산 전 생각 : 양변 미분하면 f 사라지니까 이쁨
.

자의 대입 , n = 0 대입하면 0k .

zef he ) + f (n ) = 6n
2

t Za n + fin )
1

-7 fin ) = 6 set za

n = 0 대입 -> 0 = 3A - fl )

H1) = 3A

계산 전 생각 : 1
.
5in 법칙 → 死 앎

자의 대입 -> f( 1 ) = 2 t 4A .
: a = - 2

세 = - 6
2

.
5in 법칙 → 西 앎

i. f'( A ) = 6n - 4
3

. cos 법칙 → ED 앎
t 1개 ) = 3자2-4n t ( → C = -5 euro

↳
ABCD에서

f 13) = 27 - 12-5 = 10

+ la.name sit = 2×257 ∴ 反二 2E

8
n' "

灰一
= 2 × 27T 久西 = 8

Sin< BC D

i = 5D2t 52 - 2 西 x x cost

→ ED = 2

i. 丙 + ED = 10



Ŀİı ǡ ńǞǫŅ

ǡ

ǹǞǪ ǹŀ ǹǞǪ Ł į ǹ Ǫ

ǫ Š
Ǩ ŀ ĭ

ǫ

ǞǨ ŏ ĿĭĶĶ

İİ İĴ ıĮ ıĲ ĲĶ

ĭ ǣ �ĽĶľ ŀ ǣ �ĽĮľ ŀ Ķ

ǣĽǵľ ǭ ǤĽǵľ

ǤĽǵľ ŀ

ű

Ų

ų

Ŵ
Ŵ

ǣĽǵľĿǣĽĶľ Ľǵ ≤ Ķľ

ǣĽǵŁǭľĿǣĽǭľ Ľǵ ŏ Ķľ

ǭ ŀ ĭ Ǥ �Ľĭľ ŀ Ķ

ǤĽǵľ

ǭ ĭ

ǭ ≥ Į Ŕ
Ŀ ĭ

ĭ

Ǥ Ľǵľǡǵ≥ Ķ

이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

o
참고 TOPIC → T0PIC4

.

→ 자연수 조건 적극 이용하자 ...

renren.lt
Mind로 충분

계산 전 생각 : (가 ) → 조건 정리 후 M과 d 가 자연수란 걸 이용해야지

(나) → 王小 > - 100

ftp.amtstam
= 0 창고 TOPIC → TOPIC 6

.
→ 곡선이동으로 문제를 파악하자

一九 t 12mt ) ) d = 0
→ d =

12Mt1 )

계산 전 생각 : fin) 는 모양 정해져 있음 but y축 평행이동에 .

i. d = 2.6 , 10 , 18 , 30

Ha ) ga ) i
f 를 왼쪽으로 P만큼 이동 후

d = 2 - 45-43 ... ( X ) fill 정해짐 ← i 연속되O게
붙이기

1 >

, i
d = 6 - 45 - 39 - 33 ... ( X ) 과 0 거 = 2 n = o

d = 10 - 45 - 35 - 25 - 15 - 5 ... ( X )

7.

d = 18 - 45 - 27-9 10K ) 썊짅f 10 )

'

高笭琵 雯芝 10 )

et 48

d = 30 - 45 - 15 ( o K )
in "

1752 S
.
= Sz

E
. P = 2 -7 ufehn 대칭 ( 0 )

S, t.co

P > 2 되면서 S
, 고정이지만 Sz 넓이 17

' ( '

.

' felt→ 넓이증가 )



ńǞǫŅ ǹǞĭǹ≤ ĭ ǫ

Ǟǫ Ł ĭ ŀ

ű

Ų

ų

Ŵ
Ŵ

ĿĮǞǫ ĿĮ ĽĿĭ ≤ Ǟǫ Ŏ Ŀ ŦĮ

ĭ ľ

ĮǞǫ ĽĿ ŦĮ

ĭ
≤ Ǟǫ ≤ ŦĮ

ĭ ľ

ĿĮǞǫ ŁĮ ĽŦĮ
ĭ

Ŏ Ǟǫ ≤ ĭľ

Ǟı ŁǞĲ ŀ Ķ Š
Ǩ ŀ ĭ

ı

ǞǨ ŏ Ķ

Ǟĭ

ŦĮ

ĵ
ı ŦĮ

ĭĭ
Ĳ ŦĮ

ĭį

log
ĮĭĶĶ ĿĮlog

Įı

ǣĽǵľ ǣ �Ľǵľ ŀ Ĵǵį ĿĭĮǵĮ Łĳ ǣĽĶľ ŀ į

ǣĽĭľ

이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

10g . ( 100 ÷ 25 = 4 ) = 르 ,,

계산 전 생각 : 無

계산 전 생각 : f ( f ) = f
m ,

꼴이네 이걸 이용해야겠네

y = - n y fin )
,

,

i
- - -

'
- - - -

1
- - -

- 1
- - -

'
- - y = 1

.
i

, i

i i
,

.

•

'
1

• I E > n

i i
, i

i , , i

-

'
- - - - t - - - - - - - - - 1- - - -

1
- y = - I

n = - I
n = _ I ni n = I

fin) = N
- A5 = f ( A5) -> <

a = a : .AE 0

A2

1 A3 A4
I N fin ) = 2재 - 4N t 7n t 3
3 →

I → I

I )
a. f 11 ) = 2 - 4 t 7 t 3 = 8

I → I In

/ i = 0 0/0 계산 전 생각 :無一
) → - I

nerve

f = 음수 → 응수근

v
* Case at

Y y = 1

✓ ' V y
= F

.
,

✓ ,
✓

y = z

✓ i V
y = of

I V
y = 0

mi 대칭

→ 4 tz = i
Arr Il



ńǞǫŅ ńǟǫŅ

Š
Ǩ ŀ ĭ

ĭĶ

ĽǞǨ ŁĮǟǨľ ŀ İı Š
Ǩ ŀ ĭ

ĭĶ

ĽǞǨ ĿǟǨľ ŀ į

Š
Ǩ ŀ ĭ

ĭĶ

ĽǟǨ Ŀ ŦĮ

ĭ ľ

ǣĽǵľ ŀ ǵį ĿĲǵĮ Łıǵ ǵ Ķ İ

ǣ �ĽǞľ

Ķ Ŏ Ǟ Ŏ İ Ǟ Ŧǭ

Ǯ
ǭŁǮ

ǭ Ǯ

ǣĽǵľ ŀ ŦĮ

ĭ
ǵį Ŀ ŦĮ

ĵ
ǵĮ ŁĭĶǵ ǵ

ǣĽǵľ ŁǹǣĽǵľ Łǵǹŀ ĲǵŁǨ

İ Ǩ

이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

참고 TOPIC → TOPIC 10
. 극大三小 vs 요철 어느게 더 편할까 ?

岩 ( a, +26k ) - 点 ( AK - 미 ) = 42

계산 전 생각 : 1-N 등 요철보단10

i. E b k = 14
K의

쎄 tntlflmtnl.pe = K로 놓고 극대극소만 보자

∴ 齒 ( bit ) = 1
,

.fm ) ta > 0 → zh ) - 5자
= 23-9자2t 15k ( k ) 0 )

에게 (
1개 ) tre < O → -7k (NO )

계산 전 생각 : 缸
i, , i

y = - 7n y
= 2.fm ) -

Jan
I

d ( 1
,
7 )

1

g
- - -

t.ir#. i

i ,4t.si
. i ,

y = K able re = 1 '

to ( 5
,
- 25 )

n = 5

i. K = 1 ~ 6

∴ Ek = t = 21

H4 ) - Ho ) tip 극대 극소 Graph → 뾰족하게 그리기

y. = f ' (a )
요철 Graph → 오목 볼록을 고려하기

.

3A로 12at 5 = - 3 -> 3A2- Rat 8 = 0

.

: .fi
.

A = 0 A= 4

∴ 곲 T
①

계산 전 생각 : 缸
i, , ,



Ǟ ŏ ĭ Ǟ Ƕ ŀ ĿǵŁİ

Ƕ ŀ Ǟǵ Ŀ ĭ Ƕ ŀ log
ǞĽǵĿĭľ

A B Ƕ ŀ Ǟǵ Ŀ ĭ Ƕ

C ŦAB ŀ ĮŕŦĮ ABC

ċ ıĶ×ċ

ĭ ǣĽǵľ

ǤĽǵľ ŀ ǣĽǵĿįľ × lim
ǥ →Ķ Ł
Ŧǥ

ǹǣĽǵŁǥľǹĿǹǣĽǵĿǥľǹ

ǣĽıľ

ǤĽǵľ

ǤĽǵľ ŀ Ķ Ɩĭ ƖĮ Ɩį Ɩİ

Ɩĭ ŁƖĮ ŁƖį ŁƖİ ŀ ĳ

이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

참고 TOPIC → TOPIC 12
. 연속성

( p , q )

109dm t 1 연속 × 1불연속 )
ner

r l
,

↳
갖고 있는 문제점을

'

이 인수 갯수로 없애자

댯y HMth) 1 - H1th) 1
•
( ptz.ch - z ) 계산 전 생각 : GM ) 정의 t (가 ) : flat) × 2 × l

neck→ o Zh

GM ) = ZF1자3) X l fin ) ) 의 기울기
neuron

참고 TOPIC → TOPIC 2
.

지수로 그 Graph + TOPIC 6
L 불연속의심정 at X6 근

✓ 평행이동 대칭이동 고려하기

근 3개 -7 mile → 3곳 책임X ( 연속조건 )
✓ 직선이 있을 땐 께서 계산

✓ 지수로 그는 방정식 보란 최후 대입 느낌 근 1개 '' te> 로 4개X

TOPIC 16
. 신발끈 with 10.0 ) 근 2개 -7 ¥ Eti

oll

y = A자
'

d xtz 오른쪽 3칸 책임X
계산 전 생각 :

f.lfogam.lt (
F과 대칭

1시의 기울기0 →

t.tt?r_DPl시자기의 큰 → xt3.tt

6.it
ㅓ -7 fin ) = (Atl ) 기자 - 2 )

.

'

.pt ) = q p = I , q = i H5) = 108
一一, nerve

,,

25p ta = 4
at

'

= i → a = I

△ACB.io
, f ) , (Pi )

,

( I i )
) 炫 평행이동

( 0.0 )
.
( E i )

,
1.7

,
判

i.si 成爭一 凹判

∴ 505 = 192
Terrier "



lim
ǫ→∞
Ŧ

įǫ ŁĮǫ Ł ĭ

Į×įǫŁ ĭ Łı

Į İ Ĳ Ĵ ĭĶ

ĮcosƖ ŀ įsinƖ tanĽƖŁƗľ ŀ ĭ tanƗ

ŦĲ

ĭ
Ŧı

ĭ
Ŧİ

ĭ
Ŧį

ĭ
ŦĮ

ĭ

이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

e
계산 전 생각 : 無

계산 전 생각 : 無
tan x = F

2x3xFth
= f 52 t tan p낢

꽆 t 仔川 z

I =
en

1 - F tan p

1 - i tan P = F + tan p

tan p = 5



Ǳ

ǵ ŀ ǢǱ ĿİǢ Ŀ Ǳ Ƕ ŀ ǱŁĭ

Ǳ ŀ lnĮ Ŧǡǵ

ǡǶ

ĭ ŦĮ

ĭ
Ŧį

ĭ
Ŧİ

ĭ
Ŧı

ĭ

Ƕ ŀ ŕ
Ŧ

Ŧ
ǵĮ

įǵŁĭ
ǵ ŏ Ķ ǵ

ǵ ŀ ĭ ǵ ŀ Į

ǵ

įlnĮ ŦĮ

ĭ
ŁįlnĮ ĭŁįlnĮ

ŦĮ

ĭ
ŁİlnĮ ĭŁİlnĮ

이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

0
계산 전 생각 :

無訌
TOPIC → T0PIC 8 응함수 미분

☆ =

( ☆ )
'

d ☆ = ( )
'

d 꼴

ndez
da = (et + 4Et ) de

d
y

= 1 1 ) dt

계산 전 생각 : 無
i. dy ,

E
=

5

T 計式 해

3mi
→ I int I → (

어

.

'

. 31n 2 t )



ŦAB
ĭ ŀ ĭ ŦBĭ

C
ĭ ŀ Į ABĭCĭDĭ

∠ADĭCĭ BĭCĭ

Bĭ Eĭ Cĭ Fĭ

ŦEĭFĭ ŀŦFĭGĭ ∠EĭFĭGĭ ŀ ŦĮ

ƥ
AD

ĭ
F

ĭ
G

ĭ

Gĭ EĭFĭGĭ

EĭDĭ FĭGĭ Hĭ

GĭEĭHĭ HĭFĭDĭ

Ċĭ

Ċĭ ABĭ BĮ EĭGĭ CĮ

ADĭ DĮ A

ŦABĮ ňŦBĮCĮ ŀ ĭ ň Į AB
Į
C

Į
D

Į

ABĮCĮDĮ Ċĭ

ĊĮ

ǫ Ċǫ

ċǫ lim
ǫ→∞

ċǫ

Ŧĵ

ĮŕŦį
ŦĭĴ

ıŕŦį
Ŧį

ŕŦį
ŦĭĴ

ĳŕŦį
Ŧĵ

İŕŦį

Į

û AĽĮŋ Ķľ BĽĶŋ ĿĮľ û

ǵ P ∠PAB ŀ Ɲ

QĽĶŋ ĮcosƝľ BP R

P R ǣĽƝľ Ŕ
ŦĲ

ƥ

Ŧį

ƥ

ǣĽƝľǡƝ

ŦĮ

ĮŕŦį Ŀį
ŕŦį Ŀĭ ŦĮ

įŕŦį Ŀį

ŦĮ

ĮŕŦį Ŀĭ
ŦĮ

İŕŦį Ŀį
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o.
C

E.
Q ( 0 , 2050 )

R = 2

e ol

/ til
I

•

. 1 ,

5

1 ) 300 \ / 계산 전 생각 : 그림으로 표현해야겠다
.

\ s Il
E /

J
5 +

계산 전 생각 : < PCB = O

EQ = 2 - 2050

i. f (O ) = ( 2 - 2050 ) sine

∴ 1옠 ( 2 - 200 ) sine de

cos O = t - sin O d O = dt

喧 12-기가 " dt

계산 전 생각 : • = 300

IE2t ) 햘 -7門十灰
= 1 |→ 전부 알 수 있음

_ ET

FI , = tan •

→ ED
.
= K라 놓으면 끝남 27 - 3

-

E, = tan 2 . 2

T = tan z . - tan •

-12kt
kttanaetani.lt tan 300 = 2 → K = 1 -ta
= #函俯 tix厠辰 池一球

∴ 逈逈



ǣĽǵľ ǤĽǵľ ŀ ńǣĽǵľŁĮŅǢ ǣĽǵľ

ǣ ĽǞľ ŀ Ĳ Ǟ ǤĽǵľ ǵ ŀ Ǟ

ǤĽǵľ ǵ ŀ ǟ ǵ ŀ ǟŁĲ

ǣĽǵľ ŀ Ķ Ɩ Ɨ

ĽƖĿƗľĮ Ǟ ǟ

ĵ ǣĽǵľ

lim
ǵ →Ķ
Ŧǵ

sinĽƥ×ǣĽǵľľ
ŀ Ķ

ǣĽǵľ ı

ǤĽǵľ Ķ ≤ ǵ Ŏ ĭ ǤĽǵľ ŀ ǣĽǵľ ǵ

ǤĽǵŁĭľ ŀ ǤĽǵľ

ǤĽǵľ Ŕ
Ķ

ı

ǵǤĽǵľǡǵ ŀ Ŧǭ

Ǯ

ǭŁǮ ǭ Ǯ

이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

참고 TOPIC → T0PIC7
.

극한식 해석참고 TOPIC → TOPIC 11
. 합성함수 해석

v 극한식은 조건이 2개 이상이다 .

극대 극소 gof → (
fin ) has

v
'이 인수 따지기 .

or

fin) = x When TOPIC 9 . 다항 함수 well known

2P
GM) has at Ex V

邨
* 특히 겉항수따라강
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계산 전 생각 : 9M ) = 1kt2 ) ET fin) 로 봐야 겠다

.
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fin ) 大 at ra 계산 전 생각 : GM ) = ( 0.1 ) 에서 f 고 그 뒤론 주기항수네 !

P1V > (자리다 . fin ) -> ( 1개→ Ho ) = ( 정수 )
,

f'(o ) = 0
,

Ho ) = fin → Ei 정수 → p
= f

- z fin ) = -3 ㄹ→ 6,61-6 i
. 大一小 = 4xpx제 = j

M ( M - j ) = 5
.
: M = 3

.

' .fm ) = 3t p(n )
'
( n - 1 )

y = 6 tip 평행이동 마음대로 쓰자
. Tam da = fngmdntfm-ngm-ndntfu-zym-z.de
' '

\ / Y = -3 어차피 근 사이 거리를 물어봉
tre
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+ H M-3391자3)dntiln.mg 1n - 4) du + 10 f GM)
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fin ) t 3 = ala) ( K- 6 ) = 9매 ) =ga )
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K = 3 -7 f13 ) t 3 = A ( 3 ) ( - 3 ) .
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.
A = - 1
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재해 + f as i da ) tloxlfsdntfqm.in -n da )
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receiver reference
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揷判 4

→ 지로 6n - 3 = 0
崧尸
sxe.io ) +1013 - i ) =

'ftp.n
( X - p)

2
= ( X + p )

2
- 42p

= 36 - 12 = 24
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